

Дата 22 августа 2025 года

АО «Полиметалл»

Старт строительства новой золотоизвлекательной фабрики на Урале

АО «Полиметалл» сообщает, что 22 августа врио губернатора Свердловской области Денис Паслер дал старт строительству золотоизвлекательной фабрики «Салдинской золоторудной компании». Новое предприятие станет крупнейшим по производительности в компании и одним из самых масштабных горнодобывающих проектов региона.

Фабрика рассчитана на переработку 3 млн тонн руды в год и должна начать работу в 2029 году. После выхода на проектную мощность она будет производить 4,5 тонны золота ежегодно. Инвестиции в проект составят более 45 млрд рублей.

Предприятие будет работать по технологии «уголь-в-пульпе» (CIP), итоговым продуктом станет сплав доре, полуфабрикат золота и серебра. Для доставки руды к предприятию будет построена железнодорожная ветка грузооборотом более 1 млн тонн в год. Собственный парк из 250 вагонов позволит «Полиметаллу» автономно управлять перевозкой руды и гарантирует стабильность поставок.

У «Салдинской ЗРК» уже есть собственные источники сырья в Свердловской области: месторождения Павловское, Маминское, в перспективе Першинское. Дополнительно «Полиметалл» ведет активную геологоразведку для расширения сырьевой базы.

«На наших глазах разворачивается строительство современной золотоизвлекательной фабрики, где будет производиться несколько тонн золота в год. Через несколько лет на этом месте появится высокотехнологичный комплекс. А вместе с ним – новые рабочие места, достойные заработные платы, дополнительные возможности для развития Нижней Салды. «Полиметалл» задает «золотой стандарт» в отношении к своим сотрудникам, их семьям и городам присутствия», – заявил врио губернатора Свердловской области Денис Паслер.

«Это будет крупнейшее по производительности предприятие, построенное нашей компанией, – отметил директор Уральского филиала «Полиметалла» Андрей Новиков. – Новый комплекс станет надежной опорой экономического развития региона. И чтобы вместе с ростом производства развивались районы нашей деятельности, мы уже заключили социальные соглашения с муниципальным образованием Нижняя Салда и Каменским муниципальным округом».

Сейчас в Нижней Салде идет строительство вахтенного городка для будущих работников фабрики. Здесь будут созданы комфортные условия для проживания и досуга более 500 человек: семь общежитий, столовая и спортзал.

СПРАВОЧНО

«Полиметалл» – крупнейший в России производитель серебра и один из ведущих золотодобытчиков. География предприятий компании охватывает Магаданскую и Свердловскую область, Хабаровский и Красноярский край, Республику Саха (Якутия), Республику Башкортостан и Чукотку.

Контакты

СМИ

Андрей Абашин

+7 (812) 677-43-25

Директор по корпоративным
коммуникациям

abashin@polymetal.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

Настоящий релиз может содержать формулировки, которые являются или могут быть восприняты как «заявления относительно будущего». Эти заявления относительно будущего делаются только на дату настоящего релиза. Эти заявления можно определить по терминологии, относящейся к будущему, включая слова: «ожидать», «считать», «предполагать», «стремиться», «намереваться», «предполагать», «будет», «может», «может быть», «возможно» или аналогичные выражения, включая их отрицательные формы или производные от них, а также заявления о стратегиях, планах, целях, стремлениях, будущих событиях или намерениях. Эти заявления о будущих событиях включают в себя утверждения, не являющиеся свершившимися событиями. Такие заявления содержат известные и неизвестные риски, неопределенности и иные важные факторы, которые находятся вне контроля компании, в результате чего фактические результаты, действия или достижения компании могут существенно отличаться от будущих результатов, действий или достижений, выраженных или подразумеваемых такими заявлениями о будущих событиях. Такие заявления основаны на многочисленных допущениях относительно настоящих и будущих стратегий компании и среды, в которой будет действовать компания в будущем. Заявления о будущих событиях не являются гарантиями будущего исполнения. Существует много факторов, которые могут стать причиной существенных расхождений между фактическими результатами, действиями или достижениями компаниями и теми, которые содержатся в заявлениях компании относительно будущего. Компания не будет вносить корректизы или обновления в эти заявления, чтобы отразить изменения в ожиданиях компании или изменения в событиях, условиях или обстоятельствах, на основе которых такие заявления были сделаны.